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Písanie slohových prác je podstatnou zložkou vyučovania anglického 

jazyka a súčasťou písomnej maturitnej skúšky.  Rozvoj tejto kompetencie 

sme podporili súťažou o najlepšiu esej. V utorok 8.3.2022 si to vyskúšali 

žiaci  štvrtého ročníka. Žiaci sa mali vyjadriť k téme, akú úlohu v našich 

životoch zohráva reklama. Účastníci prezentovali svoj názor na význam, 

pozitíva, ale aj na možnosť negatívneho ovplyvňovania ľudí reklamou. Pri 

tejto problematike nezabudli zdôrazniť potrebu kritického posúdenia, či 

reklama nezavádza spotrebiteľa, či jej cieľom nie je len zisk. Najlepšou 

prácou bola esej Vladimíra Sládeka zo IV.D . Druhé miesto obsadil Domi-

nik Minárik zo IV.C a tretie miesto patrilo Maximiliánovi Šitárovi tiež 

z triedy IV.C. Víťaznú prácu, ale aj druhé a tretie miesto sme odmenili finančnou čiastkou a všetkým účastníkom sme 

poďakovali za účasť.  

Dúfame, že motiváciou pre účasť žiakov v budúcoročnej súťaži nebude iba finančná odmena, ale aj dobrý pocit 

z toho, že sú schopní vyjadriť sa k aktuálnym problémom, úspešne zvládnuť maturitnú skúšku a byť priprave-

ní  pre  európsky pracovný trh. 

Mgr. Marcela Macková, Mgr. Ľudmila Marinčáková , učiteľky ANJ 
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UKÁŽ SVOJU PREDSTAVIVOSŤ   

Žiaci prvého ročníka mohli ukázať svoje technické myslenie, predstavivosť a kreativitu 31. mar-

ca 2022 na súťaži z technického kreslenia s názvom „UKÁŽ SVOJU PREDSTAVIVOSŤ“. Žiaci 

vypracovali test z technického kreslenia a úlohu, v ktorej mali zobraziť a zakótovať súčiastku. 

Súťaže sa zúčastnilo spolu 15 žiakov. Ďakujeme všetkým súťažiacim a blahoželáme tým najús-

pešnejším. Tešíme sa na stretnutie pri ďalšom pokračovaní tejto súťaže. 

 

Tu sú tí najlepší: 

1. miesto - Jerguš Hisem z I. C, 2. miesto - Matej Lehet z  I. B, 3. miesto - Dávid Adamis z I. A 

Ing.  Alena Jurková, Ing. Júlia Juščáková, učiteľky technického kreslenia                                                    
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DOBROVOĽNÍCKA ZBIERKA 

Na podnet Ing. Igora Andrejčáka, riaditeľa Spojenej školy Tarasa Ševčenka s vyu-

čovacím jazykom ukrajinským v Prešove, sa v dňoch 4. 3. 2022 a 7. 3. 2022 

uskutočnila na našej škole dobrovoľnícka zbierka na pomoc ukrajinským prisťa-

hovalcom, ktorí majú záujem vzdelávať sa na Spojenej škole Tarasa Ševčenka 

s vyučovacím jazykom ukrajinským na Sládkovičovej ulici č. 4 v Prešove. Do 

zbierky sa zapojili žiaci i učitelia našej školy. Prispeli školskými pomôckami 

(zošitmi, písacími, rysovacími a výtvarnými potrebami, výkresmi, farebným 

i kancelárskym papierom) i finančne – vyzbieralo sa 100 eur.  

Srdečne ďakujeme všetkým, ktorí sa do tejto zbierky zapojili. Školské pomôcky i finančný výnos umožnia deťom ukra-

jinských prisťahovalcov pokračovať vo svojom vzdelávaní aj na Slovensku. 

 

Mgr. Adriana Mirilovič, koordinátorka ŽŠR/ŠP  
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Školské majstrovstvá stredných škôl v cezpoľnom behu 

Výnimočný úspech dosiahol žiak II.B triedy našej školy Matúš Baran 

na súťažiach v cezpoľnom behu. Na Majstrovstvách kraja v Starej 

Ľubovni 22.3.2022 zvíťazil na 4000 metrovej trati a stal sa maj-

strom kraja. 31. marca sa zúčastnil Majstrovstiev Slovenska 

v cezpoľnom behu v Bratislave. Súťažilo sa na dostihovej dráhe 

v Petržalke na 5500 metrov dlhej trati , kde boli náročné podmienky 

aj vďaka zlému počasiu.  

Matúš Baran dobehol po výbornom výkone na treťom mieste a zaistil si postup na Majstrovstvách sveta, ktoré budú 

22.4. – 27.4. 2022 na Štrbskom plese.  

Ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy a želáme veľa ďalších úspechov. 

 

Mgr. Ivan Lenko, učiteľ telesnej výchovy 

Svetový deň poézie 

V roku 1999 bol 21. marec vyhlásený medzinárodnou organizáci-

ou UNESCO za Svetový deň poézie (Poetry Day). Účelom tohto dňa 

je propagovanie, čítanie, písanie a publikovanie poézie po celom 

svete, ako aj poskytnutie uznania národným aj medzinárodným 

aktivitám v oblasti poézie. 1 100 kaviarní v dvadsiatich troch kra-

jinách sveta ponúka v tento deň možnosť „zaplatiť“ za kávu bás-

ňou. Napísať báseň môže ktokoľvek. Každý pokus sa ráta, pretože 

vyjadrenie emócií má v tento deň väčšiu hodnotu ako peniaze. 

Aj u nás v škole máme „skrytých“ básnikov. Svetový deň poézie oslovil aj Petra, ktorý napísal túto báseň: 

 

Život 

Život je dlhý ako bič, 

ale krásny, ak vieš, ako ho žiť. 

Vzorec naň nemá nik, 

no nestačí iba byť. 

 

Aj zelený list 

môže mať cit. 

Nechaj ho teda žiť, 

nech mu je súdené zhniť. 

 

Niekedy dôjde dych, 

treba to brať ako zvyk. 

Nastane čas, kedy dostaneš šmyk, 

nepomôže ti len vzdych. 

 

Vieš si splniť sny, 

len nezablúď do hmly. 

Pocíť silu tmy, 

nemusí byť koniec hry.          Mgr. A. Mirilovič, učiteľka slovenského jazyka  
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Dňa 1.aprila 2022 sa uskutočnila krajská prehliadka prác 44.ročníka 

SOČ v priestoroch Strednej odbornej školy elektrotechnickej v Poprade- 

Matejovciach. Prehliadky sa zúčastnilo 7 prác, ktoré postúpili zo škol-

skej prehliadky SOČ. Krajské kolo sa uskutočnilo dištančnou formou, 

obhajovalo sa online. Našej škole sa podarilo obsadiť prvé miesto  

v odbore 09 strojárstvo, hutníctvo, doprava, a to prácou Projekcia, ná-

vrh a konštrukcia 3D tlačiarne s využitím 3D tlače žiaka Juraja Dvorščá-

ka zo IV.B triedy. S touto prácou postúpil na celoslovenské  kolo, ktoré 

sa konalo v dňoch 26. až 29. apríla 2022 v priestoroch Strednej odbornej školy ekonomiky, hotelierstva a služieb Jána 

Andraščíka v Bardejove prezenčne.  

Ing. Janka Hnatová, koordinátorka SOČ 

Silná ruka stredoškolákov 

12. 4.2022 sa uskutočnila súťaž v pretláčaní rukou - Silná ruka stre-

doškolákov pre východoslovenskú oblasť. Žiaci našej školy úspešne 

reprezentovali školu, Mojmír Žilecký z II.A triedy zvíťazil v kategórii do 

65kg, Zef Markaj z III.B triedy obsadil druhé miesto v kategórii do 

80kg a Rastislav Hric z I.C triedy skončil na treťom mieste v kategórii 

do 70 kg. Zároveň všetci traja naši žiaci postúpili na Majstrovstvá 

Slovenska v tejto disciplíne. Ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy 

a želáme veľa úspechov na Majstrovstvách Slovenska. 

  

Mgr. Ivan Lenko, učiteľ TSV 

 Školské kolo SOČ 
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V dňoch 04.04. – 08.04.2022 sa pedagógovia našej školy – 

riaditeľka školy RNDr. Hedviga Rusinková, zástupca riaditeľky 

školy pre teoretické odborné a praktické vyučovanie Ing. Pavol 

Pavlanin a koordinátorka projektov Erasmus+ Mgr. Marcela 

Macková, zúčastnili mobility Job Shadowing v Polytechnickej 

škole v meste Castellón de la Plana v Španielsku. Spoznali sme 

systém vyučovania v Španielsku a systém vyučovania priamo 

v danej škole. Taktiež sme sa zúčastnili návštev vo firmách, 

s ktorými škola spolupracuje v rámci praktického vyučovania na 

pracovisku zamestnávateľa. Spoznali sme krajinu, nových ľudí 

a taktiež obohatili svoje vedomosti o histórii, kultúre 

a pamiatkach Španielska. Aj napriek tomu, že sme sa  prioritne 

venovali náčuvom a pozorovaniu vzdelávania na všeobecnov-

zdelávacích aj odborných predmetoch, veľkým pozitívom bolo nadviazanie priateľských vzťahov, ktorých výsledkom je 

dohoda o dvojtýždňovej žiackej odbornej stáži v študijných odboroch mechatronika a technika a prevádzka dopravy 

v mesiaci september 2022.  

RNDr. Hedviga Rusinková, riaditeľka školy 

 Španielsko v rámci Erasmus+ 



 

 

Študijné odbory v školskom roku 2022/2023 
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2381 M strojárstvo  strojá-

CAD/CAM systémy,  programo-

vanie CNC strojov,  automati-

zácia, moderná metrológia 

2387 M mechatronika   

strojárstvo, elektronika,  

automatizácia, programovanie, 

robotika, informatika 

3765 M technika a prevádzka 

dopravy  

autoelektronika,  konštrukcia 

a diagnostika automobilov 

Deň Zeme 

 Nielen v tento deň pamätajme na to, že máme svoj jediný domov 

chrániť nielen pre seba, ale aj pre budúce generácie. Práve 22. ap-

ríl sa stal Svetovým dňom Zeme a to až v roku 1990, ale dovtedy ho 

oslavovali hlavne v USA. V roku 1969 v USA environmentálny akti-

vista John McConnell vyzýval na vznik tohto sviatku. Vznikla kam-

paň, ktorá bola reakciou na znečisťovanie a ničenie životného prostredia. Táto kampaň mala veľký ohlas medzi ame-

rickými študentmi a práve 22. apríla v roku 1970 oslávili prvý Deň Zeme. Postupne 

začal mať každý rok svoje motto.  

To tohtoročné znie:  

                          „Investuj do našej planéty.“  

 Čo môžeme dnes spraviť?  

Myslieť na našu planétu máme počas celého roka, ale v dnešný deň sme si to špeciál-

ne pripomenuli, a to online videoprednáškou o vzniku Zeme z Centra vedecko-

technických informácií SR s doc. Mgr. Petrom Bačíkom, PhD. spojenou s kvízom.  

Niektorí ľudia chodia práve dnes na prechádzku do prírody, kde ju čistia od odpadkov. Ďalej môžeme v tento deň na-

príklad oveľa dôkladnejšie separovať váš odpad či namiesto pozerania televízie, ísť na večernú prechádzku. Okrem 

iného môžeme vynechať v tento deň používanie vlastného auta na krátku vzdialenosť. Použiť môžeme bicykel, vlastné 

nohy či aspoň verejnú dopravu. Možno sa práve v tento deň rozhodneme kompostovať či začať šetriť energiami a vo-

dou. Je naozaj veľa možností a nemusí to skončiť len dnešným dňom. Môžeme si z týchto aktivít urobiť malé, ale trvalé 

zvyky.  

 Mgr. Judita Geľhošová, vyučujúca prírodovedných predmetov  


